
Online faliújság az állampolgári ismeretek órán 

A KÜRT adatmentés, tárogató, Vizsolyi Biblia… kevés embernek jut eszébe a 

HUNGARIKUM szó. Ám ha a következő szavakat meghalljuk: pálinka, halasi csipke, 

bajai halászlé… szinte mindenkinek ez ugrik be először. De, hogy mi is az a 

hungarikum? Erről beszélt nekünk (8.b) részletesebben Mirtill néni az állampolgári 

ismeretek órának az első 15 percében.  A "hungarikum" a magyarság 

csúcsteljesítményét jelölő gyűjtőfogalom, amely olyan megkülönböztetésre, 

kiemelésre méltó értéket jelez, amely a magyarságra jellemző tulajdonság, 

egyediség, különlegesség és minőség. Mindössze 89 ilyen tárgy, étel vagy akár 

helyszín van Magyarországon. 

Mint már említettem, az óra első harmadában Mirtill néni egy ppt-ben foglalta össze 

mindazt, amit eddig már elolvashattál.  Miután meghallgattuk, feladatunk egy online 

faliújság készítése volt. Először mindenki tágra nyílt szemekkel nézett, de 

szerencsére pár perces „útbaigazítás” után megértettük a feladatot. A nehéznek tűnő 

feladat valójában pofon egyszerű volt. Mindössze a hungarikum nevét, róla szóló pár 

mondatot és egy képet kellett beszúrni. Majd a legvégén a „közzététel” gombra 

kattintva lehetett feltölteni a cikket. 89 hungarikum… 30 diák… de a mi osztályunk 

megoldotta, ugyanis annyira élveztük a feladatot, hogy szinte percenként töltődtek fel 

az újabb és újabb közlemények. Az óra végére elkészült a faliújság. Osztályunk 

örömmel görgette végig az óra utolsó pár perceiben.  

Én személy szerint nagyon élveztem ezt a feladatot. Külön tetszett, hogy online volt, 

tehát telefonunkat kellett használni. Sok mindent tanultam a hungarikumokról, de 

főleg azt tanultam meg ezen az órán, hogy hogyan kell online faliújságot szerkeszteni. 

A „Padlet” nevezetű weboldal segített ebben bennünket. Nagyon várom már a 

következő állampolgári ismeretek tanórát, remélem ugyanilyen izgalmas feladatot 

hoz nekünk Mirtill néni. Bár azt gondolom ennél jobb már nem lesz…  

Írta: Bicsák Nóra 8.b 

 

Részletek az elkészült faliújságból: 

 



 

 

 

A teljes faliújság megtekinthető az alábbi linkre kattintva: 

 

https://padlet.com/horvathmirtill1998/hungarikumok-8-b-rl9ebjo643fk8gqz  


